
ЗАЯВА 

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

проєкту Програми економічного і соціального розвитку  

Черкаської області на 2025 рік 
 
 

Замовник: 
Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної 

адміністрації, код ЄДРПОУ: 40166011, місцезнаходження: бульвар Шевченка, 

185, м.Черкаси, 18000. 
 

1. Назва документа державного планування 

Програма економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2025 рік 

(далі – Програма) . 

 

2. Основні цілі документа державного планування, його зв’язок з 

іншими документами державного планування 

Головною метою Програми є реалізація пріоритетних цілей і заходів, 

спрямованих на стабілізацію економічного та соціального розвитку регіону в 

умовах війни, впровадження механізмів, направлених на подолання існуючих 

та мінімізацію подальших наслідків від воєнної агресії російської федерації. 

Досягнення цієї мети можливо за умови координації спільних дій місцевих 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, територіальних 

органів міністерств у співпраці з представниками бізнесу, направлених на: 

ліквідацію руйнувань на пошкоджених об’єктах внаслідок військової агресії 

російської федерації; створення умов для безперебійного та надійного 

функціонування усіх систем життєзабезпечення в області, зокрема інженерно-

транспортної, енергетичної, комунальної інфраструктури та соціальної сфери; 

залучення інвестицій; налагодження та розвиток міжнародного 

співробітництва, зокрема експорту; створення умов для розвитку 

підприємництва; забезпечення якості та доступності широкого спектра 

публічних, медичних і соціальних послуг, в тому числі для внутрішньо 

переміщених осіб, учасників бойових дій та ветеранів війни; збереження 

довкілля та раціонального використання природних ресурсів. 

На 2025 рік визначено наступні пріоритетні напрями розвитку області: 

економічна сфера, публічне управління та цивільний захист, соціально-

гуманітарна сфера. 

Програму розроблено з урахуванням завдань та положень документів 

державного планування, а саме: Закону України „Про державне прогнозування 

та розроблення програм економічного і соціального розвитку України“; Закону 

України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо засад 

державної регіональної політики та політики відновлення регіонів і територій“; 

постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 „Про розроблення 

прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та 

складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету“; Державної 

стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки; Цілей сталого розвитку 

України на період до 2030 року, затверджених Указом Президента України від 

30.09.2019 №722/2019; Закону України „Про Основні засади (стратегію) 
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державної екологічної політики України на період до 2030 року“; концепції 

реалізації державної політики у сфері зміни клімату на період до 2030 року, 

схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 932-р; 

Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021-2027 роки; діючих 

короткострокових та середньострокових галузевих регіональних програм. 

 

3. Якою мірою документ державного планування визначає умови для 

реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством 

передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому 

числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або 

розміщення ресурсів) 

Стратегічна екологічна оцінка Програми дає можливість зосередитися на 

всебічному аналізі можливого впливу планованої діяльності на довкілля та 

використовувати результати цього аналізу для запобігання або пом’якшення 

екологічних наслідків в процесі стратегічного планування. 

Метою СЕО є забезпечення високого рівня охорони довкілля та сприяння 

інтеграції екологічних факторів. За кожним пріоритетним напрямком Програми 

розробляється низка заходів і проєктів, серед яких можуть бути проєкти, які 

відповідно до Закону України „Про оцінку впливу на довкілля“, підлягатимуть 

оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення про провадження планованої 

діяльності. Для таких проєктів має бути здійснена процедура оцінки впливу на 

довкілля. 

 

4. Інформація про ймовірні наслідки: а) для довкілля, у тому 

числі для здоров’я населення; б) для територій з природоохоронним 

статусом; в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для 

здоров’я населення 

а) Реалізація Програми передбачає низку цілей та завдань, від досягнення 

яких очікується позитивний вплив на стан довкілля та здоров’я людей. Серед 

таких цілей - збереження навколишнього середовища, підвищення тривалості 

життя людини, культурний та духовний розвиток, забезпечення якісними 

послугами тощо; б) Реалізація Програми не матиме негативних наслідків для 

територій та об’єктів природно-заповідного фонду, їх охоронних зон, земель 

природно- заповідного фонду України, території та об’єкти, що мають особливу 

екологічну, наукову і естетичну цінність та об’єкти комплексної охорони; в) 

Транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, не 

очікуються. 
 

5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі 

якщо документ державного планування не буде затверджено 

В процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки будуть розглянуті 

наступні альтернативи. Альтернатива 1: „Нульовий сценарій“ - тобто опис, 

прогнозування та оцінка ситуації у випадку незатвердження зазначеного 

документа державного планування. При обранні цієї альтернативи не буде 

досягнуто цілей та мети Програми. Альтернатива 2: У зв’язку з тим, що 

необхідність розробки та затвердження регіональних Програм закріплена 
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Законами України „Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України“, „Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо засад державної регіональної політики та 

політики відновлення регіонів і територій“, низкою підзаконних актів, та 

зважаючи на мету, цілі та заходи Програми, від впровадження яких очікується 

позитивний вплив на навколишнє природне середовище, у тому числі на 

здоров’я населення, найсприятливішим варіантом буде затвердження 

запропонованої Програми. 

 

6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що 

використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки 

Для проведення СЕО буде використана наступна інформація: регіональна 

доповідь про стан навколишнього природного середовища в області; 

екологічний паспорт області; статистична інформація; інформація, що 

включена в інші акти законодавства, які мають відношення до проекту 

документу державного планування; дані моніторингу стану довкілля; експертні 

оцінки; інша доступна інформація. Під час проведення СЕО будуть застосовані 

такі аналітичні методи: порівняльний аналіз; аналіз тенденцій; SWOT-аналіз. 

Також будуть використані такі методи участі громадськості, як інформування, 

консультування, коментування, обговорення, тощо. 

 

7. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення 

та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного 

планування 

Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки передбачається 

розглянути заходи із запобігання, зменшення та пом’якшення негативних 

наслідків для довкілля, визначені законодавством. 

 

8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну 

екологічну оцінку 

Структура та зміст звіту про стратегічну екологічну оцінку складатиметься 

згідно вимог статті 11 Закону України „Про стратегічну екологічну оцінку“. 

 

9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх 

подання 

Зауваження та пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної 

екологічної оцінки проєкту Програми подаються до Департаменту 

регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації (поштова 

адреса: 18000, бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси; електронна адреса: 

toliupa@ck.gov.ua, bakharieva@ck.gov.ua), 0472-37-51-51. Строк подання 

зауважень і пропозицій до Заяви визначений вимогами частини 5 ст. 10 Закону 

України „Про стратегічну екологічну оцінку“ і становить 10 днів з дня її 

оприлюднення. 
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